
Lakás eladó Torrox, Torrox 344.000 €
Reference: SP0950  Bedrooms: 3  Bathrooms: 2  Build Size: 107m  Terrace: 10m2 2
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Costa del Sol East, Torrox

Új építésű luxus apartmanok Torrox Costán - mediterrán élet a legjobb formában

Modern lakások 1, 2 és 3 hálószobával
Fedezze fel ezt az exkluzív lakóparkot El Morche-ban, Torrox Costa-ban, amely 112 modern lakást kínál, amelyeket a
kényelmes és stílusos életmódhoz terveztek. Válasszon a következők közül:

Földszinti egységek tágas teraszokkal.
Első és második emeleti lakások üvegkorláttal és nyitott kilátással.
Penthouse egységek privát szoláriumokkal, többségükben tengerre néző, a mediterrán éghajlat élvezetéhez tökéletes.

Ezek az o=honok a luxus és a nyugalom tökéletes egyensúlyát nyújtják, kiváló minőségű kivitelezéssel és néhány
egységből kivételes kilátással a tengerre.

Kiváló minőségű kivitelezés és modern kényelem
Minden apartman prémium felszereltséggel rendelkezik, többek között:

Teljesen berendezett konyhák.
Fürdőszobák mosdószekrényekkel, tükrökkel és zuhanykabinokkal.
Motoros redőnyök a nappaliban és a hálószobákban.
Porcelán padlóburkolat és beépített szekrények.
Előre telepített légkondicionáló berendezés.
Hatékony melegvíz-rendszer hőszivattyús technológiával.
Intelligens függesztett WC a fő hálószobában.
Környezeti LED-világítás a hálószobák lábazataiban.

Exkluzív közösségi felszereltség
Ez a zárt lakópark exkluzív létesítmények egész sorát kínálja, többek között:

Úszómedencék a kikapcsolódáshoz.
Paddle teniszpálya a sportok szerelmeseinek.
Gyermekjátszótér a családbarát élethez.
Minden egységhez saját parkolóhely és tárolóhelyiség tartozik.

Kiváló elhelyezkedés El Morche, Torrox Costa városában.
A Costa del Sol keleF részének egyik legkívánatosabb részén található ez a fejlesztés mindössze 200 méterre a
strandtól, és minden alapvető szolgáltatással körülvéve. Torrox Costa és Nerja csak egy rövid autóútra található, számos
vásárlási, étkezési és szabadidős lehetőséget kínálva.

Autópálya hozzáférés - mindössze néhány percre.
Vélez-Málaga (La Axarquía fővárosa) - 25 km.
Málaga városközpontja - 40 km.
Málaga AVE nagysebességű vasútállomás - 45 km.
Málaga nemzetközi repülőtér - 50 km (kevesebb mint egy óra autóval).
Közeli bevásárló- és szabadidőközpontok rövid távolságra.
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A tökéletes befektetés vagy nyaraló a Costa del Solon
Az évi több mint 300 napsütéses napot és 20°C-os átlaghőmérsékletet biztosító verhetetlen klímával ez a fejlesztés
tökéletes hely a lakhatáshoz, nyaraláshoz vagy befektetéshez. Élvezze a mediterrán életsMlus legjavát, gyönyörű
strandokkal, élénk helyi kultúrával és kiváló befektetési lehetőségekkel.

Még ma lépjen kapcsolatba velünk további információkért vagy látogatásának időpontjának egyeztetéséért!
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Features:
Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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